Инструкция по установки встраиваемых влагозащищенных                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                телевизоров ProLife.  

Вы приобрели влагозащищенный телевизор ProLife – спасибо. Пожалуйста, внимательно прочитайте инструкцию.
Меры предосторожности 
При пользовании телевизором соблюдайте меры безопасности:
- не ударяйте по поверхности экрана (может разрушиться)
- не допускайте резкого перепада температур на экране (не направляйте на холодный экран струю горячей воды и наоборот), допускается резкий перепад температуры до 40 градусов Цельсия. 
- при уходе за экраном, пользуйтесь средствами для стекол 
- не допускайте попадания на экран моющих средств для ванны и средств для чистки засоров 
- самостоятельно не занимайтесь ремонтом или модернизацией телевизора
- не пытайтесь самостоятельно подключить новые источники сигнала
Необходимо быть внимательными при пользовании электричеством в ванной.
Если нарушена герметичность телевизора (скол, трещина на экране, экран разбит) или если Вы почувствовали удар током (даже слабый)
- покиньте ванну 
- выключите питание телевизора
- не пользуйтесь ванной до устранения поломки 
- свяжитесь с нами 

Комплектация 
- влагозащищенный телевизор
- монтажная рамка

- крепеж монтажной рамки

- влагозащищенная акустика (2 колонки + крепеж)

- блок питания телевизора

- влагозащищенный пульт ДУ

- монтажный клей-герметик

- инструкция
Монтаж
Монтаж влагозащищенного телевизора требует проведения строительных работ, покупку и монтаж телевизора удобно совместить с ремонтом в ванной комнате.

Внимание!!!
- все монтажные работы по установке телевизора проводить только при отключенном электропитании

- защитную пленку с экрана не снимать до полного окончания монтажа

- не пытайтесь самостоятельно разбирать и модернизировать телевизор
- блок питания телевизора не герметичен, должен находиться в сухом месте
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 Общая схема монтажа показана на рисунке 1.

- В выбранном месте в стене делается ниша, размер зависит от выбранной модели влагозащищенного телевизора (см таблицу 1). Ниша делается в “черновой” стене, после отделки плиткой глубина ниши увеличивается на толщину плитки и толщину плиточного клея, это необходимо учитывать при устройстве ниши. 
	диагональ телевизора, дюйм
	размер ниши ,мм

	19
	480*320*55

	22
	560*370*60

	26
	680*445*65

	32
	795*500*70


Таблица 1.
- Выбираем место расположения блока питания (далее БП), БП не водостоек, располагается в сухом месте, не далее 5-и метров от ниши, после окончания ремонта в ванной, должен быть обеспечен свободный доступ к БП. БП обычно располагается в небольшой 200*200*60мм нише в стене, закрытой лючком или расположен за потолком, рядом с одной из колонок (через отверстия для колонки, крепится блок питания, затем крепится колонка). Блок питания может быть расположен, например, во встроенном шкафу в ванной (если такой есть) или за пределами ванной (в граничащем с ванной помещением, напоминаем - длинна провода от телевизора до блока питания не более 5-и метров).
К месту расположения БП подается подводиться питающий провод 220в/50гц. От БП к нише подводятся два провода 2x1мм (многожильные, концы промаркировать). Все провода выводятся с напуском 0,5 метра.
- Все провода выводятся в левый нижний угол ниши (Вы лицом к нише), провода выводятся с напуском 0,5метра
- На будущем потолке выбирается место для колонок, туда выводятся акустические провода от ниши, один 2-х жильный провод для каждой колонки, с напуском 0,5метра
- В нишу подводим ТВ-сигнал, используя 75 Ом коаксиальный кабель, напуск 0,5м.
- На “черную” стену крепим монтажную рамку, крепится по уровню. В левом нижнем углу рамки есть три отверстия, в них нужно завести все подведенные к нише провода.
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- Далее клеился плитка (поверх крепления монтажной рамки), делается затирка (заполнение межплиточных швов специальным составом).
Влагозащищенный телевизор монтируется на плоскую, ровную поверхность (обычно керамическая плитка). В зоне монтажа не должно быть выпуклых или вогнутых декоративных элементов (бордюры, "кабанчики", "карандаши" и прочее), а так же, сама плитка должна соответствовать вышеуказанным требованиям. 

Размер “лица” влагозащищенного телевизора больше, чем размер ниши, телевизор полностью закрывает нишу и часть плитки вокруг ниши (по виду, аналогично закрепленному на стене зеркалу). 

- Потолок нужно подготовить для монтажа колонок, колонки обычно располагаются в потолке, реже в стене. В потолке из гипсокартона, влагостойкой фанеры или реечном (те в любом жестком) делаются отверстия по шаблону (шаблон в комплекте с телевизором и колонками, диаметр отверстия 135мм, глубина колонки 70мм).
Если потолок натяжной, достаточно только вывести акустические провода к будущему месту расположения колонок, при монтаже натяжного потолка показать монтажникам колонки и шаблон, они сделают специальные опоры для крепления колонок (аналогично опорам для светильников).
Сделана ниша, подведены провода от ниши к колонкам, к блоку питания, подведен ТВ-сигнал к нише, закреплена монтажная рамка – предварительный этап закончен. Непосредственно монтаж влагозащищенного телевизора и колонок рекомендуем делать после окончания ремонта в ванной комнате. 
- Колонки крепятся в приготовленные отверстия, предварительно соединяются провода (провода промаркированы, учитывать цвет проводов и левую, правую колонки).
- На вход блока питания подается 220в от сети, выход с блока питания соединяют с питающим проводом телевизора (провода промаркированы, соединять только  при отключенном напряжении). 

- Провода в нише соединяем с соответствующими проводами телевизора (антенна, питание, звук)  Делается пробное включение, видим картинку, слышим звук. Далее наносится герметик и убирается защитная лента, телевизор устанавливается в монтажный короб, герметик высыхает через 12-16 часов, монтаж закончен (во время засыхания герметика еще раз проверьте работоспособность телевизора и колонок). 
Вы можете заказать монтаж, любого предлагаемого влагозащищенного телевизора, нашими специалистами.
